E 0 & AFHE B M A

N sE&N
sE=X

Ha: sE2=2NSE L FYH
S SHUASEH L MBAZAS CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz

SE 4D 27,418,108 26,860,971 557,137

2 9,599,235 9,505,514 93,721

2 105,000 105,000 0

| 1,113,022 997,592 115,430

= 2,084,952 2,016,815 68, 137

2 14,515,899 14,236,050 279,849

17,540,107 17,865,771 325,664

2 8,432,767 8,493,848 ~61,081

J| 29,640 29,640 0

= 1,009,844 1,026,388 3,456

[ia 8,047,856 8,315,895 A 268,039

4,285,274 4,277,874 7,400

2 89,354 89,354 0

pl 29,640 29,640 0

= 101,943 101,943 0

® 4,064,337 4,056,937 7,400

79,380 71,980 7,400

27,400 20,000 7,400

27,400 20,000 7,400

27,400,000 27,400 20,000 7,400

4,121,916 4,334,661 ~212,745

2 697,000 697,000 0

< 764,174 757,139 7,05

2 2,660,742 2,880,522 £219,780

622,850 801,850 A179,000

402 DIZHXH 20| & 612,000 791,000 A179,000

01 SIAXHE AL ER (RATHR) 612,000 791,000 A179,000

ORRNAAL 121,000,0002! 121,000 300,000 A 179,000

2 M AL K| 2 1,960 40,500 738,540

301 LB A 0 30,000 30,000

12 JIEH2 43 0 30,000 £30,000

OUMMHABNAAL i 0 30,000 £30,000

402 DI X2 0| & 1,960 10,500 8,540

01 QIR = A EE (AT ) 1,960 10,500 8,540
OReUY WIHL2ETAY

25,0008 #1122 +70% 1,960 10,500 8,540

41,520 42,000 £480

= 20,760 21,000 £.240

2 20,760 21,000 A.240

41,520 42,000 £480

< 20,760 21,000 A240

2 20,760 21,000 A.240

41,520 42,000 480




SN SEMD
Y sZ=NST L ZYOH
Ool HEASUSHYSPULSEN (St &)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
OEZSUSHENAY 41,520,0009 41,520 42,000 2480
< 20,760 21,000 A 240
2 20,760 21,000 £240
B OMAXH JIBEL ALY 12,800 16,000 £3,200
< 4,800 6,000 A 1,200
2 8,000 10,000 £2,000
402 212H X201 E 12,800 16,000 ~3,200
< 4,800 6,000 A 1,200
2 8,000 10,000 £2,000
02 QAR 2A 2R (01 M) 12,800 16,000 £3,200
O MMEF JISBEM A Y
2,000, 000! *8ha*80% 12,800 16,000 £3,200
< 4,800 6,000 A1,200
2 8,000 10,000 A2,000
SHATH= TR 8,475 0 8,475
< 8,475 0 8,475
302 01 =L THOH 2 & 2 8,475 0 8,475
< 8,475 0 8,475
2N LERSER A 8,475 0 8,475
Ol HAHBAS(LYH) 8,475,0002! 8,475 0 8,475
< 8,475 0 8,475
AU HUSHUALELH 9,132,917 9,253,236 £ 120,319
= 7,646,413 7,707,494 £61,081
< 163,727 167,306 ~3,579
2 1,322,777 1,378,436 55,659
ELHSH N 500,040 598, 120 £.98,080
= 330,797 381,187 £50,390
2 169,243 216,933 £ 47,690
402 212H X201 H 500,040 598, 120 £.98,080
= 330,797 381,187 £50,390
2 169,243 216,933 £ 47,690
02 QAR 2AL 2R (01 M) 500,040 598, 120 98,080
OE LM M XA (3,281€) 500,040,008 500,040 598, 120 98,080
= 330,797 381,187 A50,390
2 169,243 216,933 A 47,690
SoILM A ALY 24,985 26,496 A1,511
< 9,368 9,936 568
2 15,617 16,560 £943
402 212H X201 & 24,985 26,496 A1,511
< 9,368 9,936 568
2 15,617 16,560 £ 943
02 BIERHZ AR B (01 & T} &) 24,985 26,496 A1,511
OS2ILMAXIRAY  360,0002! +86.753ha*80% 24,985 26,496 A1,511
< 9,368 9,936 568
2 15,617 16,560 £ 943




2N
X ZH -
L= B

el

SE4T
SE2XEA L FYAH
HE AR L USYALSRH

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz

S = XX AHY 62,220 88,948 N26,728

=2 24,888 35,579 A 10,691

< 11,200 16,011 ~4,811

z 26,132 37,358 A 11,226

402 QI XH=0| A 62,220 88,948 N 26,728

=2 24,888 35,579 10,691

[= 11,200 16,011 ~4,811

z 26,132 37,358 ~11,226

02 BIZFRIEAIAE X (01 ETHS) 62,220 88,948 N26,728

OLIs X A2 ALY 124,440,000 *50% 62,220 88,948 N26,728

=2 24,888 35,579 A 10,691

[~ 11,200 16,011 A4,811

z 26,132 37,358 11,226

g 2AE MEH ALY 152,800 146,800 6,000

(= 45,840 44,040 1,800

= 106,960 102,760 4,200

301 LBtE A Z 152,800 146,800 6,000

(= 45,840 44,040 1,800

z 106,960 102,760 4,200

12 JIEt8 &2 152,800 146,800 6,000
O298 AZ2[ (300 2 7100 sIH)

152,800,000 152,800 146,800 6,000

(= 45,840 44,040 1,800

2 106,960 102,760 4,200

e FHSAS MADIBIEHS 8,260,384 7,745,601 514,783

=2 1,002,043 865,866 136,177

= 105,000 105,000 0

pJ] 1,083,382 967,952 115,430

(= 891,993 823,744 68,249

z 5,177,966 4,983,039 194,927

RSAZA JIBEEA 1,910,482 1,825,682 84,800

Il 418,738 376,338 42,400

(= 264,106 251,386 12,720

= 1,227,638 1,197,958 29,680

EZSY SHAMY 4,800 0 4,800

J| 2,400 0 2,400

[~ 720 0 720

2 1,680 0 1,680

402 Q12+ X201 & 4,800 0 4,800

J| 2,400 0 2,400

= 720 0 720

2 1,680 0 1,680

02 BIZRIE2AIAE X (0| E TR ) 4,800 0 4,800

020198 EZY SHAY 4,800,000 4,800 0 4,800

Il 2,400 0 2,400

= 720 0 720

= 1,680 0 1,680

w




SN SEAD
o AEY HYSNE MAIIBEY
©F HBARL By (29l & 2)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
RAE S0E FH2Y X 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
= 2,000 0 2,000
= 28,000 0 28,000
307 0I2+0| & 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
< 2,000 0 2,000
= 28,000 0 28,000
I PONISTEES 80,000 0 80,000
ORAES0IS FESXR(144) 80,000,000 80,000 0 80,000
| 40,000 0 40,000
= 2,000 0 2,000
2 28,000 0 28,000
Neeasyess 1,026,090 1,001,590 24,500
| 139,050 126,800 12,250
= 139,590 135,915 3.675
= 747,450 738,875 8,575
Sy A EH X 250,500 226,000 24,500
o] 125,250 113,000 12,250
= 37.575 33,900 3.675
= 87,675 79,100 8.575
307 912+0 & 250,500 226,000 24,500
o] 125,250 113,000 12,250
= 37,575 33,900 3.675
2 87,675 79,100 8,575
02 BABAALEE 250,500 226,000 24,500
ONERE HHATY X
334, 000! *750na100% 250,500 226,000 24,500
o] 125,250 113,000 12,250
= 37,575 33,900 3,675
2 87,675 79,100 8.575
IERY U SHEAY 749,999 689,269 60.730
2 650 0 650
| 20,280 20,280 0
= 39,064 31,744 7,320
= 690,005 637,245 52,760
IEAM YR ET 323,840 288, 160 35.680
402 8124 T 0] H 157,430 121,750 35.680
01 BT EAS SR (RHHTHR) 157,430 121,750 35.680
OS2254 QAL 23 A 35,680 0 35.680
OSEt2l A& SX  24,000,0002 14 *100% 24,000 0 24,000
OAHIZRE YSD 7Y
1,000, 0008 x241 +100% 2,000 0 2,000
08712 =S E8 7Y
880, 000! 112} 100% 9,680 0 9,680
SIESSEEL 2% XAAY 21,800 0 21,800




SN SEMD
BH: NEY FSAS MAI|BEY
S JISEY U SNEM (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 5,520 0 5,540
2 15,260 0 15,260
201 22 bl 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
01 AR 22l 1,000 0 1,000
Slls22s ¥ 88 1,000,002 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
301 Yure a3 20,800 0 20,800
= 6,240 0 6,240
2 14,560 0 14,560
2R a3 20,800 0 20,800
OBs4 2 XA(1HA) 20,800, 0002 20,800 0 20,800
= 6,240 0 6,240
2 14,560 0 14,560
S295 2 SXNHH(REPSH N) 3,250 0 3,250
2 650 0 650
= 780 0 780
2 1,820 0 1,820
301 LB A2 3,250 0 3,250
2 650 0 650
= 780 0 780
2 1,820 0 1,820
FPIEERE] 3,250 0 3,250
SEELET N T 65,0002 *500+ 2| 3,250 0 3,250
2 650 0 650
= 780 0 780
2 1,820 0 1,820
e LTI 2,184,345 1,839,592 344,753
2 1,001,393 865,866 135,527
o] 197,360 136,580 60,780
= 306,343 281,809 44,534
2 659,249 555,337 103,912
FHE LA NYAE TY NROISLAAE 2 1,068,665 946,512 122,153
)
2 567,913 482,406 85,507
= 140,691 129,697 10,994
2 360,061 334,409 25,652
206 TH 2 bl 584,780 462,627 122,153
2 273,399 187,892 85,507
= 83,939 77,945 10,994
2 222,442 196,790 25,652
01 Mt 584,780 462,627 122,153
OTRMS oot 2] 122, 153,0002 122,153 0 122,153
2 85,507 0 85,507
= 10,994 0 10,994




2N
X ZH -
L= B

el

w &

Moo

Jhroe

0T oY iz
0%

12
=
1)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
| = 25,652 0 25,652
PHS YA HESE Y N (M GBS 86,140 56,100 30,040
Azt XIg)
=2 43,070 28,050 15,020
[ 12,921 8,415 4,506
2 30,149 19,635 10,514
301 Yt A 86,140 56,100 30,040
=2 43,070 28,050 15,020
[ 12,921 8,415 4,506
2 30,149 19,635 10,514
12 JIEtE &2 86,140 56,100 30,040
ORMY 2AZ0UAEFE AlsH X
5,000 6, 0085 *100% 30,040 0 30,040
=2 15,020 0 15,020
[~ 4,506 0 4,506
2 10,514 0 10,514
PHS YA HEAE P N (HX AR HE 42,000 30,000 12,000
KAL)
=2 21,000 15,000 6,000
[ 6,300 4,500 1,800
2 14,700 10,500 4,200
307 12+0| & 42,000 30,000 12,000
=2 21,000 15,000 6,000
[=4 6,300 4,500 1,800
2 14,700 10,500 4,200
02 DIZFBAAIY B X 42,000 30,000 12,000
OHXNARHEEE T XAMY
10,000, 000 7 I A *60% 42,000 30,000 12,000
=2 21,000 15,000 6,000
[ 6,300 4,500 1,800
=2 14,700 10,500 4,200
CCTV S gtotoimpt & X< 121,560 0 121,560
7l 60,780 0 60,780
[ 18,234 0 18,234
2 42 546 0 42 546
402 QI2EXH=0| & 121,560 0 121,560
Jl 60,780 0 60,780
[ 18,234 0 18,234
2 42 546 0 42,546
02 DX EALEE(0IHMIHH) 121,560 0 121,560
OCCTV € goolmpt A% XA
202,600,000 *60% 121,560 0 121,560
7l 60,780 0 60,780
[ 18,234 0 18,234
2 42 546 0 42,546
AZNELA(ENZTA 29 L ASHE NL) 59,000 0 59,000
=2 29,000 0 29,000
[=4 9,000 0 9,000




SN SESD
BH: Ny FSAS MAI|UEY
Sl DS YA (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
o 21,000 0 21,000
301 gEtE A= 59,000 0 59,000
= 29,000 0 29,000
S 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
12IIEtE2d = 59,000 0 59,000
OSHZA 29 % ASHE X8
59,000,000& 59,000 0 59,000
= 29,000 0 29,000
= 9,000 0 9,000
ia 21,000 0 21,000
dEA=sE 2835 = 1,195,992 1,101,661 94,331
= 164,425 145,800 18,625
= 163,115 166,683 A 3,568
= 868,452 789,178 79,274
dEsE @ AsHE S35 1,195,992 1,101,661 94,331
= 164,425 145,800 18,625
S 163,115 166,683 A3,568
= 868,452 789,178 79,274
TANeUsESIX 179,000 160,000 19,000
= 80,000 80,000 0
S 24,000 24,000 0
= 75,000 56,000 19,000
402 BI2FX=01 M 109,000 90,000 19,000
= 45,000 45,000 0
< 13,500 13,500 0
T 50,500 31,500 19,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 109,000 90,000 19,000
OdRsel YsHE NAAMY
4,000,000& 20 80,000 40,000 40,000
= 30,500 20,000 10,500
= 9,150 6,000 3,150
= 40,350 14,000 26,350
ORAZY Fesaltl XA
3,000,000 «3& 9,000 30,000 A21,000
= 4,500 15,000 A 10,500
= 1,350 4,500 A 3,150
s 3,150 10,500 AT,350
S 0IXE 45,900 26,775 19,125
S 6,300 6,300 0
T 39,600 20,475 19,125
301 €EtE A= 45,900 26,775 19,125
< 6,300 6,300 0
= 39,600 20,475 19,125
01 A28 H =0dl= 45,900 26,775 19,125
OsSIHER0IX& A 3,825,000 x 12 45,900 26,775 19,125
S 6,300 6,300 0
a 39,600 20,475 19,125




SN sEMD
Ha: HAUsSE A FT
o9 MUSE Y AsAE 588 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SHs0 RSHRX A& 56,436 56,436 0
= 11,326 11,288 38
2 45,110 45,148 A38
201 Lur2 HH| 56,436 56,436 0
= 11,326 1,288 38
2 45,110 45,148 A38
01 AL 2t 2l 56,436 56,436 0
O2Nisol REYLA M 56,436 56,436 0
082S 0{RIAR XI¥ 7,008 %5795 %1204 2 48,636 48,636 0
= 9,761 9,728 33
2 38,875 38,908 A33
0BI2=FAS K@ 50008 +1302 1204 2 7,800 7,800 0
< 1,565 1,560 5
2 6,235 6,240 A5
HD=AAANUZ DN 2 18,000 30,000 A 12,000
< 9,000 15,000 A6,000
2 9,000 15,000 A6,000
307 £12+0| & 18,000 30,000 A 12,000
< 9,000 15,000 26,000
2 9,000 15,000 26,000
02 QIR HMAR BT 18,000 30,000 A12,000
OHDSAAATVE 0] K&
2,000, 0008 9% 18,000 30,000 A12,000
< 9,000 15,000 A6,000
2 9,000 15,000 A6,000
Cl&sol B KB AY 190,320 148,720 41,600
< 55,770 55,770 0
2 134,550 92,950 41,600
301 LB A2 190,320 148,720 41,600
< 55,770 55,770 0
2 134,550 92,950 41,600
12 J1Et2 &3 190,320 148,720 41,600
OOl& =20 B2 K& AL
104,0002! * 1,830 190,320 148,720 41,600
< 55,770 55,770 0
2 134,550 92,950 41,600
HU 50 YEHE A 216,321 189,715 26,606
2 84,425 65,800 18.625
= 39,569 37,175 2,394
2 92,327 86,740 5,587
307 £12+0| & 210,321 183,715 26,606
2 81,425 62,800 18.625
= 38,669 36,275 2,394
Z 90,227 84,640 5,587
02 BIHFMAYEE 194,321 167,715 26,606
OBEHs FSHANAZ  116,321,0008 116,321 89,715 26,606
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